

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата мед наук Войтова Алексея Викторовича, выполнившего диссертационную работу на тему «Сравнение результатов выполненных паллиативных вмешательств при гипоплазии центрального легочного русла у пациентов первого года жизни с атрезией легочной артерии и дефектом межжелудочковой перегородки», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15 Сердечно-сосудистая хирургия.

Войтов Алексей Викторович является младшим научным сотрудником научно-исследовательского отдела новых хирургических технологий института патологии кровообращения. В ФГБУ «НМИЦ им. акад. Е. Н. Мешалкина» работает с 2014 года.

В 2012 году Войтов А. В. с окончил педиатрический факультет Карагандинского государственного медицинского университета Республики Казахстан, диплом ЖБ № 0010939. С 2012 по 2014 гг. обучался в клинической ординатуре при ФГБУ «НИИПК им. ак. Е.Н. Мешалкина» по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». В 2015 году прошел специализацию по специальности «рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение».

В период подготовки диссертации Войтов Алексей Викторович работал в ФГБУ «НМИЦ им. акад. Е. Н. Мешалкина» Минздрава России в научно-исследовательском отделе новых хирургических технологий института патологии кровообращения в должности младшего научного сотрудника.

За время работы зарекомендовал себя как ответственный, высококвалифицированный специалист. Принимал участие в экспериментальной работе центра, активно занимался научной деятельностью, в соавторстве опубликовал 45 работ, в российских изданиях и 13 работ в зарубежных изданиях, рекомендованных ВАК. Результаты научных

трудов неоднократно докладывал на научных конференциях и съездах международного и всероссийского уровня.

Войтов Алексей Викторович отличается целеустремленностью, внимательностью и инициативностью. Пользуется заслуженным уважением в коллективе. В ходе проведения исследования по диссертационной работе соискатель самостоятельно проводил набор пациентов, принимал участие в операциях и послеоперационном ведении пациентов, проводил анализ полученных данных и их статистическую обработку, опубликовал основные положения, выводы диссертации и практические рекомендации.

По своей актуальности, обоснованности научных положений и выводов диссертационная работа Войтова А. В. Соответствует п.9 «положение ВАК о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением правительства РФ №842 от 24.09. 2013 (ред. от 01.10.18), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15 – сердечно-сосудистая хирургия.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

« 02 » августа 2021 г.

Профессор отдела высшего и дополнительного профессионального образования центра высшего и дополнительного профессионального образования

Горбатых Ю. Н.

*Подпись работника
Минздрава России*

